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uuKbA for




for ($i = 0; $i < 10; Ji++) {

code to be executed:



OTtneyaTtBaHe Ha Ymcnata ot 0 o 10 BKMHOYUTENHO.
<?php
for ($x = 0; $x <= 10; $x++) {

echo "<p>The number is: $x </p>";

}

?>

Kak we nskntoymm 0 ot otneyatBaHeto? A 107



uuKksbn for - 3

C uukbn FOR moxem ga npoMeHUM CTOMHOCTUTE Ha eNieMEeHTUTE Ha
MacuBa, npe3anncBanky BCEKN €NIEMEHT, Ha BCSIKa ntepaumsi.
Moxem nu ga Hanpasum cbwoTo n ¢ FOREACH?

C while?



uuKbA for
cEVER]Y




B/NN1OXKEHU LUWUKIU




BJ1OXXE€HU LUUKIIU

AKO nocTtaBuM 2 1 NoBeYE UUKbNAa €JuH B Apyr, ce rnoJJjiydaBart BJ10KEHU LIUKIIN.

]
for($i=1; $i <= Sx; Pi++) {
for($j=1; $j <= Sy; $j++) {
koA, KOWTO ce noBTaps $x*$y NbTu;

}

koA, KOMTO ce noBTaps $x NbTY;

}



BJZIOXXE€HU LMKNU - NpuMep

[la ce otnevartat 10 nbTK Ymcnata ot 1 oo 5.

for($i = 1; $i <= 10; $i++){

echo “<p>7";
for($ = 1; $j <= 5; $j++) |
oTneyaTBame yucnataor 1 o5 echo “§j ;
&cho “<1p}>~"; g

}
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ABymepHU MaCcUBU - CbLLHOCT

Name
Volvo

BMW

Saab

Land Rover




[ByMepHU MacuUBM - CHLLUHOCT

$cars1 = ‘Volvo’; $cars = array(‘Volvo’,
$cars2 = ‘VW’; VW,

$cars3 = ‘Fiat’; - Mercedes’,
$cars100 = ‘Jeep’; ‘Fiat’);

BmecTo oa napexgame mapkute

konn B 100 npomeHnuen rm

3anasmxme B 1 npoMeHnvBa — Kak poctbnBame enemMeHTuTe OoT TO3un
MacuB? —

$cars[0]=....., $ooerrrrren

macus $cars



I ByMepHU MacuBU — CHLLHOCT - 2

$car1 = array(‘brand’ =>'Volvo’, ‘model’=>'s60’ , ‘stock’ => 10, ‘sold’ =>20, ‘price’ =>’50000’)
$car2 = array(‘brand’ =>'VW’, ‘model’=>"polo’ , ‘stock’ => 8, ‘sold’ =>10, ‘price’ =>20000’)
$car3 = array(‘brand’ =>’Fiat’, ‘model'=>'uno’ , ‘stock’ => 10, ‘sold’ =>20, ‘price’ =>’20000’)

$carl00 = array(‘brand’ =>’Jeep’, ‘model’=>" WRANGLER’ , ‘stock’ => 7, ‘sold’ =>3, ‘price’ =>'62000’)
NHopMauusiTa oT nopeanuaTta acoumMaTuBHM MacuBHKM $cars... - Moxe aa 6bae 3anaseHa B

ABYMepeH MacuB OT Macmeu $cars

$cars = array(‘brand’ =>’Volvo’, ‘model'=>’s60’ , ‘stock’ => 10, ‘sold’ =>20, ‘price’ =>'50000’),
array(‘brand’ =>'VW’, ‘model’=>'polo’ , ‘stock’ => 8, ‘sold’ =>10, ‘price’ =>'20000’),
array(‘brand’ =>’Fiat’, ‘model’=>'uno’, ‘stock’ => 10, ‘sold’ =>20, ‘price’ =>’20000’),

array(‘brand’ =>'Jeep’, ‘model’=>" WRANGLER’ , ‘stock’ => 7, ‘sold’ =>3, ‘price’ =>'62000’)



[ ByMepHU MacuBu — CbLLLHOCT - 3

$cars array(‘brand’ =>'Volvo’, ‘model’=>'s60’ , ‘stock’ => 10, ‘sold’ =>20, ‘price’ =>'50000"),
array(‘brand’ =>'VW’, ‘model’=>'polo’ , ‘stock’ => 8, ‘sold’ =>10, ‘price’ =>'20000"),

array(‘brand’ =>'Fiat’, ‘model'=>’uno’, ‘stock’ => 10, ‘sold’ =>20, ‘price’ =>'20000’),

array(‘brand’ =>'Jeep’, ‘model’=>" WRANGLER’ , ‘stock’ => 7, ‘sold’ =>3, ‘price’ =>'62000’)



ABymepHU macusu
AOCTbN A0 eNeMeHTUTe Ha MmacuBa



[locTbn Ao erneMeHTUTe Ha MacuBa

$cars = array(‘brand’ =>'Volvo’, ‘model’=>’s60’ , ‘stock’ => 10, ‘sold’ =>20, ‘price’ =>’50000’),
array(‘brand’ =>’VW’, ‘model’=>’polo’, ‘stock’ => 8, ‘sold’ =>10, ‘price’ =>'20000’),
array(‘brand’ =>’Fiat’, ‘model’=>'uno’, ‘stock’ => 10, ‘sold’ =>20, ‘price’ =>'20000’),

array(‘brand’ =>Jeep’, ‘model’=>" WRANGLER’ , ‘stock’ => 7, ‘sold’ =>3, ‘price’ =>'62000’)

KAK OOCTBIMNBAME ENNEMEHTUTE HA TO3U MACUB?
$cars[0]['brand’]//Volvo

$cars[1] [‘brand’)//VW

$cars[2] ['brand’]//Fiat

Kak e AoCTbNMM eneMeHTUTe, ChbpXXally MoJerna Ha CboTBeTHaTa kona?

Kak e AoCTbNMM eneMeHTUTe, CbabpKally HanMYHOCTTa Ha CbOoTBETHaTa kona?

Kak e JoCTbNMM eneMeHTUTe, CbabpXXally 6posa Ha npoaaxobute Ha cboTBeTHaTa Kona?
Kak e AoCTbNMM eneMeHTUTEe, CbabpKally LeHUTe Ha CboTBETHaTa Kona?



[eHepupaHe enemeHT Ha macuBa



['eHepupaHe eneMeHTU Ha MacuBa

3an 4. NeHepupante gsymepeH macme MxXN, ¢ e4HMN U CbLUM CTOMHOCTU Ha ENIEMEHTUTE U O
oTne4yatante B Tabnuua. 3a M=4, N=4; 3a M=4, N=6.

Pe3yntaTbT HU TpsibBa Aa MMa cneaHus Bua —

1111 {1111

11 (1|1 {111

1111 L1 |L|1|1
3a M=4, N=4 3a M=4, N=6

1111 {111




[[eHepupaHe enemMeHTU Ha MacuBa - 2

M= 6pon Ha pegoBeTe, N=6pon Ha KONOHU

—

M->
onpepens
6pona Ha

1 pepoBerte

BbHIUHMA LMKbN o M-1

| | p—

$arr = array();
3 for ($i=0; $i < 4; $i++) {
o 1 2 3 4 s for ($j=0; $j < 6; $j++) {
$arr[$i][$]] = 1;
g |\ . onpenens }

ﬁpon Ha KONOHHTE

|| | | p—
(MR L S i | y—

{1
1{1
1{1
1{1

BbrpewHua umken o N-1



['eHepupaHe eneMeHTU Ha MacuBa

[MpoBepka — KakBO CMe 3anucann B macuea ?

MacuB C YeTUPU efleMeHTa - /Macmnsu/, BCEKN OT KOUTO €

Cc 6 enemeHTa CbC CTOMHOCTU 1

111l Korato CTOMHOCTUTE Ha eNileMeHTUTe Ha MacuBa ce nonydvaBaTr

no HAKakBa cpbopmyna — ta3m oopmMyna TpsadbBa Aa paboTu ca BCUYKU

-3

array(4) {
[01=>
array (&)
[0]==>
int (1)
[11=>
int (1)
[2]==>
int (1)
[3]1=>
int (1)
[4]1=>
int (1)
[5]=>
int (1)
}
[11=>
array (@)
[0]==
int (1)
[11=>
int (1)
[2]=>
int (1)
[3]=>
int (1)
[4]1=>
int (1)
[5]=>
int (1)



OTneyaTBaHe Ha macuBa B Tabaunua



OTneyarBaHe Ha MacuBa B Tabnuua

OTtnevatante macuBa/matpuuaTa B Tabnuua —

echo 3
for ($i=0; $i < 4; $i++) {
echo 3
for ($j=0; $j < 6; $j++) {
echo Jarr[$i][$7]-

}




